MoJapb — eTMHHUIA
KOJINYECTBA BelllecTrBa.



KoandecTBo Bemecrsa. MoJib

O6o3unauaercs 11 /v (110)

KosmyecTBO BelecTBa
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Maccy
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m=M-v
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Oo6bem
BellecTtBav
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[locTosAHHaa ABoragpo

N = N, - n, roe Ny — 4ducsio ABorazpo,
N — KOJIMYECTBO BelllecTBA.

OTO YMCno YacTuL, KOTOpOoe CoAepPKUTCSH
B

OaHOM MOJS1b N1I0O0ro BeLlecTBa.
Obo3Ha4vyeHue Yncna Asoragpo

N, =6,02 ¢ 10* monb™



MoJasipaas Mmacca

M = Mr no Tabnuue

MeHpeneeBa
obo3HavaeTcqa - M
MonsipHaa macca — M3mepsieTcs
donsmnyeckasa BENNYMHA, /MOIb
KoTopas Horas3biBae
Maccy 1 mons

M=m/v

RAOLLIOCTRA
| I )

o1 Da

MonsipHasa Macca BeLlecTBa paBHa
OTHOLUEHUIO MaCChbl BelLlecTBa
K COOTBETCTBYHOLLEMY KOJIUYECTBY




vV =m/M
m=M"-Vv
M=m/V



MonsapHbIN 00BLeEM

00bemM 1 Mmons rasa Nnpu H.y.;
Bceraa paBeH 22,4 n/mornb.

o0beMm, KoTopbin 3aHMMaeT 6,02*10%
MOJIeKys Nboro rasa npu H.y.;

BeJliIn4inHa, HE MeHALWAACH NpPpu
NM3IMEHEeHUUN TeMNepaTypbl U AaBJIEHUA,

V =224 n/Mosb




MonapHbIN 0ObeMm
V=V -v
m
v =V/V_
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3apgava 1.
CKONbKO MOMEKYST COAEPXKUT YrNeKNCNbIN ras
KONnmM4ecTBOM BeLlecTBa 2,5 MOsnb?

g
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3apgava 1.
CKONbKO MOMEKYST COAEPXKUT YrNeKNCNbIN ras
KONnmM4ecTBOM BeLlecTBa 2,5 MOsnb?
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[laHo:

n(CO,) = 2,5 MoJIb
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3apgava 1.
CKONbKO MOMEKYST COAEPXKUT YrNeKNCNbIN ras
KONnmM4ecTBOM BeLlecTBa 2,5 MOsnb?
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[laHo:

n(CO,) = 2,5 MoJIb

N(CO,) - ?




-

3apgava 1.
CKONbKO MOMEKYST COAEPXKUT YrNeKNCNbIN ras
KONnmM4ecTBOM BeLlecTBa 2,5 MOsnb?

\_

[laHo:

n(C0y) = 2,5 MoMB| | N=Ny-n

Ny =6-10% Mo L.

N(CO,) - ?

N(CO,) = 6-10%:2,5=15-10%,
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3apgava 1.
CKONbKO MOMEKYST COAEPXKUT YrNeKNCNbIN ras
KONnmM4ecTBOM BeLlecTBa 2,5 MOsnb?

g /

[laHo:

n(C0y) = 2,5 MoMB| | N=Ny-n

Ny =6-10% Mo L.

N(CO,) - ?

N(CO,) = 6-10%:2,5=15-10%,

Otger: N(CO,) = 15+ 10%,
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3apgava 2.

KakoBa macca »xenesa (B rpammax), CoOoTBETCTBYHOLLAHA
Konu4yecTtBy BewecTtBa 0,25 Mmonb?

\_
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KakoBa macca »xenesa (B rpammax), CoOoTBETCTBYHOLLAHA
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[laHo:

n(Fe) = 0,25 moub
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3apgava 2.

KakoBa macca »xenesa (B rpammax), CoOoTBETCTBYHOLLAHA
Konu4yecTtBy BewecTtBa 0,25 Mmonb?

\_

[laHo:

n(Fe) = 0,25 moub

m(Fe) —7?
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3agava 2.
KakoBa macca »xenesa (B rpammax), CoOoTBETCTBYHOLLAHA
Konu4yecTtBy BewecTtBa 0,25 Mmonb?

g

[laHo:

n(Fe) = 0,25 Mo M (Fe) = 56 r/moub.

m=M'n

m(Fe) —7?

m(Fe) = 56 r/monb + 0,25 Mosib = 14T,



[laHo:

n(Fe) = 0,25 moub

(
3apgava 2.

KakoBa macca »xenesa (B rpammax), CoOoTBETCTBYHOLLAHA
Konu4yecTtBy BewecTtBa 0,25 Mmonb?

g

M(Fe) = 56 r/moJb.

m(Fe) —7?

m=M'n

m(Fe) = 56 r/monb + 0,25 Mosib = 14T,

Otset: m(Fe) = 14r.




CamocTodaTenbHaga paboTa

1.CKONbKO NpUMEPHO aTOMOB
cogepxurtcd B 0,5 Monb
yrnepoaa?

1.Kakomy ymcrny atomoB
COOTBETCTBYET 0, 25 MOonb
xenesa?

2.CKOIMbKO MPUMEPHO HY>XHO
B3ATb MOJSIEKYN YITIEKMUCIIOrO
rasa, YToObl KOJIMYECTBO
BeELLlecTBa COOTBETCTBOBANO 1,5
MO&nb?

2.0npenennTe YMCrio MOMEKYI
BOAbl, KOTOPOE COOTBETCTBYET
KOnmn4ecTBY BellecTea 10 MOrb.

3.Paccuyntante Konn4yecTtso
BelllecTBa YIrneKkucrioro rasa,
€CJI11 U3BECTHO, YTO KONMNYECTBO
aToOMOB K1cnopoga B HemM
cocTaBnsgeT 0,4 Morb

3.Paccuyntante Konn4yecTtso
BelllecTBa YIrneKkucrioro rasa,
€CJIT1 U3BECTHO, YTO KONMNYECTBO
aToOMOB Ku1cnopoga B HemM
COCTaBnseT 5 Mosb




3agada 1: Paccuutante MONSapHyH Maccy a)asoTHOu
KMcnoTtbl 0)kapboHaTta KanbLus

3agadva 2: Belumcnute maccy BellecTBa,
COOTBETCTBYIOLLYIO 4 MOSb COMNAHON KUCNOThI

3agada 3: Kakyto maccy MMerT 2 MOsb BOAbI?

3agada 4: CKOSibKO MOfb COCTaBNAT 6 I Bogopoaa’?
3agada 5: Kakosa macca 0,5 Mosib MOneKkyn Boabl?
3agadva Ne6: CKonbko aTOMOB COAEPXKUTCS B KyCKe
HaTpua maccomn 12 r?

3agadvaNe7: CKOMbKO NpUMeEpPHO aTOMOB COAEPXKUT a)2
MOJIb MOJIEKY YIINEKUCOro rasa 0) 3 r xnopuga HaTpua



CamocTodaTenbHaga paboTa

1. CKONbKO aTOMOB COAEPKNTCS
B KyCKe HaTpusa maccoun 12 r?

1. Beiuncnute maccy BellecTtBa,
COOTBETCTBYIOLLYIO 4 MOSb
aTOMOB yrnepoaa

2. B kakom crny4yae macca
BellecTBa bonblue, ecnmv B3daTb:
a) 1 Mmornb aToMOB antoMUHUS 6)
1 MONb aTOMOB Kerne3a B)1 Morb
aTOMOB PTYTU

2.B kakom cny4ae macca
BellecTBa bonblue, eCcnn B3AThb:
a) 2 MOJib aTOMOB HaTpus 0) 2
MOJSIb aTOMOB Meaun B)2 MOJb
aTOMOB CBUMHLIA

3. CKOnbKo NpuMepHO aToMOB
COOEPXKUT a)3 MOJb MOJIEKYIT
okcuaa asorta ( V)

0) 4 r kapboHaTa kanus

3. CKOnbKo NpUMepHO aToMOB
COOEPXKUT a)2 MOJb MOJIEKYI
yrriekucnoro rasa 0) 3 r xsiopmaa
HaTpus




3anava:
CKOJ1IbKO MOJSb COCTaBnNAroT 44,8 1n
CO,?



3apayva: Kakonm oobem 3anmyT 16 1 O,
NP HOpMarbHbIX YCI1IOBUAX?



3aaadva: CKornbko aToMoB Bogopoaa
COOEPXKNTCA B 36 I BOAbI?



3apava: Kakon oobem sanmet 1 Morb
BObI MNP HOPpMarsibHbIX YCIOBUAX?



3apayva: Kakon oobem 3anmyT
12,04*10% noOoro rasa npu
HOpMaribHbIX YCNOBUAX?



CamocTodaTenbHaga paboTa

1. Kakon oobem 3aHnmaloT 5
Mosb O, Npu H.y.?

1. Kakon oobem 3aHumaeTt 0,2
Morb N, NpU H.y.?

2. Boluncnmnte maccy metaHa
CH,, o6bem koToporo npu H. y.
cocTaBnger 67,2 1.

2. BelunucnmnTte maccy Kucrnopoaa,
0ObeM KOTOPOro npu H. Y.
cocTaensger 34,5 n.

3. B kakom ob6beme cogepKnTcs
12,04 -10°° MONEKyI Yrnekncroro
rasa - CO, npuH.y.?

3. B kakom obbeme cogepKnTcs
3-10%° monekyn Bogopoaa H, npu
H.y.?

4. Kakon o6beM 3anMyT 8 T.
?
rasa O, NpuH.y.:

4. Kakon 00beM 3aMMyT 64 T.
raza SO, npuH.y.?




